



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XXXVII сесія VI скликання)

28.08.2013

м. Кривий Ріг

№2175

— —

Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

Розглянувши звернення замовників-громадян, суб'єктів господарювання, містобудівні розрахунки з техніко-економічними показниками об'єктів, погоджені управлінням Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області, управлінням містобудування і архітектури виконкому міської ради, Криворізьким міським управлінням Головного управління Держсанепідслужби у Дніпропетровській області, Дніпропетровським обласним центром з охорони історико-культурних цінностей; відповідно до стст. 12, 118, 123 Земельного кодексу України, рішення міської ради від 22.02.2012 №978 «Про затвердження Тимчасового порядку розміщення об'єктів містобудування та надання вихідних даних для їх проектування», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Надати замовникам (додатки 1, 2) дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

2. Замовникам:

2.1 зазначеним у додатках 1, 2:

2.1.1 у місячний термін від дня ухвалення рішення надати до землевпорядної організації необхідні пакети документів та укласти договори на виконання технічних звітів і проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок;

2.1.2 надати проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок для затвердження міською радою;

2.2 зазначеним у додатку 2:

2.2.1 у встановленому порядку одержати документ, який дає право виконувати будівельні роботи, в інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю у Дніпропетровській області;

2.2.2 виконати вимоги чинного законодавства України, що стосуються пайової участі в створенні й розвитку інженерно-транспортної та соціальної

інфраструктури міста, шляхом укладання відповідних договорів з виконкомом міської ради до прийняття об'єктів будівництва в експлуатацію;

2.2.3 виконати зобов'язання щодо прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів згідно з вимогами чинного законодавства України.

3. Управлінню містобудування і архітектури виконкому міської ради (Гнатівський П.П.) видати замовникам, зазначеним у додатку 2, містобудівні умови та обмеження або будівельний паспорт забудови земельних ділянок.

4. Попередити замовників, зазначених у додатку 2, про заборону освоєння земельних ділянок до встановлення їх меж у натурі та одержання правоустановчих документів на землю.

У випадку порушення цієї вимоги забудова вважатиметься самочинною й замовники нести відповідальність згідно з чинним законодавством України.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В.

Міський голова

Ю.Вілкул

СПИСОК
замовників, яким надається дозвіл
на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних
ділянок (існуючі об'єкти)

<i>№ з/п</i>	<i>Замовник</i>	<i>Назва об'єкта</i>	<i>Адреса об'єкта</i>	<i>Площа земельної ділянки (га)</i>
1	2	3	4	5
1	Громадянка Борщ Лариса Володимирівна	Гараж №10а	вул. Кузнецова, 10 у Саксаганському районі	0,0051
2	Фізична особа-підприємецьБелий Дмитро Олександрович	Будівля магазину непродовольчих товарів	вул. Серафимовича, 78а в Довгинцівському районі	0,0142
3	Фізична особа-підприємецьКорявченков Андрій Валерійович	Комплекс будівель (їдальня на 100 місць та складські приміщення)	вул. Бикова, 20 у Саксаганському районі	0,2134
4	Селянське (фермерське) господарство ім. Т.Г. Шевченка	Комплекс будівель та споруд з переробкисільськогосподарськоїпродукції	вул. Річкова, 1а в Тернівському районі	0,6504
5	Громадянка Пельт Ольга Сергіївна	Житловий будинок, господарські будівлі та споруди	вул. Фабриціуса, 94 в Жовтневому районі	0,0481
6	Комунальний заклад культури «Міськийісторико-краєзнавчий музей»	Будівля музею	вул. Каунаська, 16а в Центрально-Міському районі	0,1335
7	Фізична особа-підприємець Ількова Ольга Єгорівна	Торгівельний павільйон	вул. Мелешкіна, 42в у Саксаганському районі	0,0070

1	2	3	4	5
8	Гаражний кооператив «Піонер»	Комплекс будівель гаражного кооперативу	вул. Талаліхіна, 38а в Жовтневому районі	1,6305
9	Громадянин Силка Володимир Дорофійович	Гараж	вул. Комуністична, біля будинку 23 в Центрально-Міському районі	0,0048

Секретар міської ради

С.Маляренко

СПИСОК
замовників, яким надається дозвіл
на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних
ділянок (об'єкти будівництва)

<i>№ з/п</i>	<i>Замовник</i>	<i>Назва об'єкта</i>	<i>Адреса об'єкта</i>	<i>Площа земельної ділянки (га)</i>
1	Громадянин Хо- муха Володимир Васильович	Будівництво та об- слуговування житло- вого будинку, гос- подарських будівель і споруд	вул. Транспортна, біля будинку 73 (ділянка №3) у Довгинцівському районі	0,0800
2	Громадянка Кри- воручко Світлана Вікторівна	Будівництво та об- слуговування житло- вого будинку, гос- подарських будівель і споруд	вул. Краківсь- ка, 91 у Централь- но-Міському ра- йоні	0,0668
3	Громадянин Гура Віталій Михайло- вич	Будівництво та об- слуговування житло- вого будинку, гос- подарських будівель і споруд	вул. Карнавальна, біля будинку 60 у Жовтневому ра- йоні	0,1000
4	Громадянин Мат- ковський Олег Олександрович	Будівництво та об- слуговування житло- вого будинку, гос- подарських будівель і споруд	вул. Транспортна, біля будинку 73 (ділянка №2) у Довгинцівському районі	0,0800
5	Громадянин Гер- ман Віктор Євге- нович	Будівництво та об- слуговування житло- вого будинку, гос- подарських будівель і споруд	вул. Володимира Михайличенка в Тернівському ра- йоні	0,1000